

# 重拳打击下火车票“黄牛党”缘何频频得手?

## “网络黄牛”0.1秒就能发现退票

春运开启,火车票牵动人心。尽管今年火车票购票时间大幅提前,铁路部门和公安机关重拳打击黄牛抢票倒票,但新华社记者调查发现,这些举措并未使黄牛党销声匿迹,他们从线下转战线上,接单生意依然红火,部分黄牛日收入超过千元。

### 内部关系仍能拿票

记者在北京、武汉等地火车站采访发现,由于网络售票的大范围普及,售票窗口排队不像以前那样拥挤,售票大厅内的黄牛明显减少。然而,传统黄牛并未消失。在北京一个火车站内,记者在退票处咨

询是否有去长春的票时,一名黄牛马上把记者带至旁边一个小吃店。与“上线”电话联系后,黄牛表示可以买到六天后去长春的动车票,但每张票最少加价150元。

记者联系几名在北京、武汉等地长期倒卖票的“黄牛”,由于今年火车票购票时间大幅提前,加上提前15天可免费退票,使传统黄牛生意惨淡,大多手头都没“备票”。

“若你真想要票,我也能拿到。”武汉市一名女“黄牛”表示,虽然大部分车票都在网上销售,但一些大站始发的直达或快速列车都有一节卧铺车厢是为列车乘务员预留,一

般都有空余铺位不对外销售,但找车站计划室还是能拿到票,“每张票加价100元,要是前往成都、重庆等热门方向,价格还得更高点”。

### “专业”技术大量抢票

传统黄牛数量锐减,取而代之的是大量“网络黄牛”。在与“春运”有关的贴吧和论坛,代抢、代购火车票的黄牛随处可见。

一位黄牛QQ群群主称,网络抢票取决于网速和软件两大因素。一般用户网速10兆,而他们配置了100兆光纤宽带;加上专门为抢票设计的外挂程序,能记录乘车人信

息,不断自动重复登录,1秒钟可自动登录3次,直到登录成功,同时通过对12306网站的不断刷新和监控,一旦有人退票,不超过0.1秒就能发现,“有我们这些专业人员在,一般乘客根本不可能有机会抢到票”。

网络抢票使不少黄牛赚得盆满钵溢,甚至形成客服人员接单、技术人员抢票的专业化操作流程。一黄牛透露,现在平均每天能接20多单,按照每单佣金50元计算,每天收入就能达1000元。

据介绍,针对身份信息认证,黄牛可通过网购获取,甚至从旅馆的

住宿登记簿上获取大量真实身份信息用于囤票;抢票从以往的固定几个账号集中买,改成使用乘客本人的12306网站账号分散买,避免被网警监控。

对此,专家建议,一方面要完善法规,堵上漏洞,加强警方网络监控力度主动出击,对异常现象和群众举报及时调查;另一方面改变当前退票马上重新销售的做法,将所有退票延时集中投放,让网络黄牛无法即退即抢,提高普通旅客的抢票成功率。

新华社记者 李劲峰 丁静 赵宇飞 (据新华社北京2月7日电)

## 复兴航空坠机事故罹难人数升至40人 3人失联 台湾10日将举行联合公祭

本报讯 综合新华社报道:台湾复兴航空坠机事故搜救工作7日进入第四天,仍有3名旅客下落不明。7日,搜救人员在事故现场附近陆续寻获5名罹难者遗体。据台湾灾害应变中心最新统计,截至7日17时30分,已寻获55人,其中15人受伤,40人罹难,另有3人依旧失联。

在31名大陆旅客中,26人已确认罹难,3人受伤,2人失联。

国家旅游局7日披露,在国家旅游局工作组积极协调下,复兴航

空公司与遇难游客家属就善后事安排达成初步一致,拟按当地风俗,于9日举行遇难者“头七”功德法会,10日上午举行遇难者追思祈福法会,10日下午举行遇难者联合公祭。

台湾民航主管部门负责人林志明表示,对复兴航空公司ATR型号飞机飞行员的强化职业检验已经开始,未来4天将要求复兴航空完成对全部71名ATR飞行员的口试和笔试,一旦没有通过相关检验,即会被停飞直至重新接受有关训练并获得飞行资格,才能得到重新驾驶飞

机的许可。

另外,复兴航空公司表示,已向41名乘客或其家属发放每名乘客20万元新台币的紧急慰问金。失事航班乘客现场遗留的行李物件已完成分类造册,从7日起可提供家属认领。因需加强对ATR飞行员的职业训练,复兴航空7日共取消24班航班,未来两日还将取消66个航班。

台北市士林检察署已派检察官、书记官、法医师至事故现场、第二殡仪馆及医院,目前已完成对39具遗体的身份确认工作。

## 新疆牧民捡到狗头金 当地多部门前往调查

本报讯 乌鲁木齐消息:新疆青河县政府透露,就该县牧民发现狗头金一事,7日青河县组织联合调查组前往阿勒什敖包乡牧民家了解查看。

新疆青河县一牧民上周意外捡到重7.85公斤左右的一块狗头黄金,称这块黄金酷似中国地图。捡到这块狗头金的牧民生活并不富裕,今年不料收获了这块7.85公斤的天然金块。据说发现时,这块大金块

几乎就是裸露在地面上的。住在牧民定居房中的别热克·萨吾特这几天家中亲朋好友盈门,都想一睹这难得一见的奇物。这位牧民说,他打算带着这块狗头金到玉石产品质量监督检验站做鉴定,看其含金量。至于收藏还是出售,他说还没想好,保险起见准备先放在银行保存。

据青河县政府工作人员介绍,关于发现狗头金的消息,引起网民

热议,网络界一片哗然,网友评论跟帖不断被刷爆。新疆青河县政府就关于牧民发现狗头金一事联合多部门进行商议,组织国土、矿产、公安等多部门联合调查组前往实地核实情况,将给网民公开回应。

该消息人士透露,此次调查的主要是,狗头金是不是真金,到底有多重,含金量的成分等多项数据,调查结果将全面回应网民关切。

新疆阿勒泰曾因盛产黄金名扬天下,至今民间还流传有“阿勒泰七十二条沟,沟沟都有黄金”的说法,而“阿勒泰”在蒙古语中本身就是“金子”的意思,曾有过大规模的采金历史。(天山)



### “寻子启事”

本报讯 吉林消息:7日14时许,网友“吉林市秧歌队的”在百度贴吧吉林市吧发帖称,通江街早市上,有一只狗妈妈坐在市场头,叼着一块“寻子启事”的牌子在找孩子,看着可可怜了(见图 网友供图)。狗的主人杨先生说,小狗6日失踪以后,大狼狗就不吃东西,一宿没睡。

叼牌的大狼狗名叫爱迪,是一条三岁的母狗。丢失的小狗是它的孩子,两个半月大。

“这种感觉就是自己亲人失踪了一样,心里非常难过。”杨先生说,他会带着爱迪继续寻找,也希望好心人发现线索主动联系,如果主动送还,必有酬谢。

(李洪洲)

## 同年同月同日生 福建两初中生同日溺亡

本报讯 福州消息:1月30日中午,福建省石狮市三中两名学生刘恒与黄涛,午餐后结伴到学校对面的西洋公园散步,随后离奇失踪。一个星期之后,两人终于被找到,不过已双双殒命西洋公园湖里。

据悉,两名学生今年都是15岁,同年同月同日出生。刘恒是四川人,黄涛是江西人,父母都在石狮工作。据同学介绍,学生每次吃完午饭,都会到学校对面的西洋公园散步。1月30日中午

12点多,他们10名同学像往常一样到公园游玩,刘恒和黄涛走在前面,同学们最后一次看到他们是在公园的五孔桥附近。下午2点多,其他同学相继回去时,未见黄涛和刘恒的踪迹。

家长和校方、警方四处寻找,却一无所获。直到6日晨6点51分,西洋公园工作人员在巡查时,发现湖面漂浮着一具尸体,警方到现场处置,发现正是失联的一名学生。警方和公园管理部门组织人员打捞,6日上午8点半打捞出

另一具尸体,确认是另一名失联学生。

黄涛的父亲黄先生说,他上午接到派出所电话称西洋公园捞起两具尸体,让他们前去殡仪馆辨认,具体怎么回事他们也不清楚。刘恒的母亲说,儿子失踪这几天,他们每天都来西洋公园寻找,每天至少两趟以上,没想到最终等来的是噩耗。据悉,刘恒还有一个孪生妹妹,也在同一班级读书。目前两人溺水的原因还不清楚。

(东南)

## 找到肿瘤凋亡按钮

肿瘤晚期,除手术、放化疗,真就无路可走了吗?神奇自然界就存在“肿瘤天敌”,科学家新近证实:肿瘤凋亡“神奇按钮”已找到。

据《国际肿瘤学杂志》报道:绣球菌中β-1,3-D-葡聚糖具有强烈抗肿瘤活性,可诱导肿瘤细胞分化或凋亡。对机体的非特异性和特异性免疫均有调控作用,肿瘤抑制率通常达到99%~100%。它不仅能激活T/B淋巴细胞、巨噬细胞、NK细胞等免疫细胞,还能活化补体,促进细胞因子生成,对免疫系统发挥多方面调节。可在体外直接杀死癌细胞,对正常动物细胞无杀伤作用。依托绣球菌、舞茸的菌类素复合体,可全面激活免疫细胞因子并促其活性升高20倍以上,产生生物学应答,增强和激活机体抗肿瘤免疫。(《抗肿瘤自然疗法》ISSN 078-7-5377-0162-2)

目前,国际前沿以β-1,3-D-葡聚糖为核心的天然生物疗法,诱导肿瘤自然凋亡,防止复发转移,延长生存期。2月9-12日,科爱康复管理中心特邀多名资深肿瘤专家,结合患者病情深度剖析,免费咨询指导。每天限8位,须提前预约:64825988;地址:中科院上海生命科学院内漕宝路500号9号楼1楼。